
Form No. 3442-875 Rev A
Kit de soporte para desbrozadora
Cortacéspedes de asiento Z Master® Serie 4000
Nº de modelo 144-2665

Instrucciones de instalación

Instalación
Piezas sueltas
Utilice la tabla siguiente para verificar que no falta ninguna pieza.

Procedimiento Descripción Cant. Uso

1 No se necesitan piezas – Preparación de la máquina.

Soporte superior de la desbrozadora 1
Abrazadera grande 1
Placa de apoyo grande 1
Perno de cuello cuadrado (1/4 x
1-1/2 pulgadas) 2

2
Tuerca con arandela prensada (¼") 2

Monte el soporte superior de la
desbrozadora.

Perno de cuello cuadrado (5/16" x ⅞") 23 Tuerca con arandela prensada (5/16") 2
Sujete el soporte superior de la
desbrozadora al soporte de montaje.

Soporte de montaje 1
Espaciador tubular 2
Perno de cuello cuadrado (⅜" x 3") 24
Tuerca con arandela prensada (⅜") 2

Instale el soporte de montaje.

Soporte inferior de la desbrozadora 1
Tuerca con arandela prensada (⅜") 2
Perno de cuello cuadrado (⅜" x 1¼")–
para máquinas con Kit de ensacador
instalado

25
Perno de cabeza hexagonal (⅜" x 1")
– para máquinas sin Kit de ensacador
instalado

2

Instale el soporte inferior de la
desbrozadora.

Soporte de montaje de la desbrozadora 1
Placa de montaje de la abrazadera 1
Abrazadera pequeña 1
Placa de apoyo pequeña 1
Tuerca con arandela prensada (¼") 4
Perno de cuello cuadrado (¼" x ¾") 2

6
Perno de cuello cuadrado (¼" x 1¼") 2

Monte el soporte de montaje de la
desbrozadora.

Perno de cuello cuadrado (¼" x ¾") 2
7 Tuerca con arandela prensada (¼") 2

Sujete el soporte de montaje de la
desbrozadora al soporte inferior de la
desbrozadora.

8 No se necesitan piezas – Monte una desbrozadora en los
soportes.

© 2020—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Registre su producto en www.Toro.com. Traducción del original (ES)
Impreso en EE. UU.

Reservados todos los derechos *3442-875*
 



1
Preparación de la máquina
No se necesitan piezas

Procedimiento
1. Aparque la máquina en una superficie nivelada.
2. Mueva las palancas de control de movimiento a la posición de BLOQUEO/PUNTO MUERTO.
3. Accione el freno de estacionamiento.
4. Apague el motor y retire la llave.

g037289

Figura 1

2
 



2
Montaje del soporte
superior de la desbrozadora
Piezas necesarias en este paso:

1 Soporte superior de la desbrozadora

1 Abrazadera grande

1 Placa de apoyo grande

2 Perno de cuello cuadrado (1/4 x 1-1/2 pulgadas)

2 Tuerca con arandela prensada (¼")

Procedimiento
Monte el soporte superior de la desbrozadora (Figura
2).

g249810

Figura 2

1. Tuerca con arandela
prensada (¼")

4. Soporte superior de la
desbrozadora

2. Placa de apoyo grande 5. Perno de cuello cuadrado
(¼" x 1½")

3. Abrazadera grande

3
Sujeción del soporte
superior de la desbrozadora
al soporte de montaje
Piezas necesarias en este paso:

2 Perno de cuello cuadrado (5/16" x ⅞")

2 Tuerca con arandela prensada (5/16")

Procedimiento
Sujete el soporte superior de la desbrozadora al
soporte de montaje con 2 pernos de cuello cuadrado
(5/16" x ⅞") y 2 tuercas con arandela prensada
(5/16"), como se muestra en la Figura 3.

Nota: Hay varias posiciones de montaje disponibles,
lo que permite variar la posición de montaje de la
desbrozadora.

g337879

Figura 3

1. Soporte superior de la
desbrozadora

3. Perno de cuello cuadrado
(5/16" x 7/8")

2. Soporte de montaje 4. Tuerca con arandela
prensada (5/16")

3
 



4
Instalación del soporte de
montaje
Piezas necesarias en este paso:

1 Soporte de montaje

2 Espaciador tubular

2 Perno de cuello cuadrado (⅜" x 3")

2 Tuerca con arandela prensada (⅜")

Procedimiento
1. Baje la barra antivuelco.
2. Instale el soporte de montaje en el poste derecho

de la barra antivuelco con 2 espaciadores
tubulares, 2 pernos de cuello cuadrado (⅜" x 3")
y 2 tuercas con arandela prensada (⅜"), como
se muestra en la Figura 4.

3. Levante lentamente la barra antivuelco y
asegúrese de que no hay interferencias entre la
barra antivuelco y el soporte.
Ajuste la altura del soporte si hay contacto.

g337878

Figura 4

1. Perno de cuello cuadrado
(⅜" x 3")

3. Tuerca con arandela
prensada (⅜")

2. Soporte de montaje 4. Espaciador tubular

5
Instalación del soporte
inferior de la desbrozadora
Piezas necesarias en este paso:

1 Soporte inferior de la desbrozadora

2 Tuerca con arandela prensada (⅜")

2 Perno de cuello cuadrado (⅜" x 1¼")– para máquinas
con Kit de ensacador instalado

2 Perno de cabeza hexagonal (⅜" x 1") – para máquinas
sin Kit de ensacador instalado

Procedimiento
Si el Kit de ensacador está instalado con los pesos
delanteros de las ruedas giratorias en la máquina,
utilice los 2 pernos de cuello cuadrado (⅜" x 1¼")
para instalar el soporte inferior de la desbrozadora.

Si el Kit de ensacador no está instalado en la
máquina, utilice los 2 pernos de cabeza hexagonal
(⅜" x 1") para instalar el soporte inferior de la
desbrozadora.

Sujete el soporte inferior de la desbrozadora usando
los orificios indicados en la Figura 5 para carcasas de
corte de 122 cm, 132 cm o 152 cm.

g337881

Figura 5

1. Ubicación de los orificios
en carcasas de corte de
122 cm y 132 cm

2. Ubicación de los orificios
en carcasas de corte de
152 cm

4
 



Instale el soporte inferior de la desbrozadora cerca
de la posición de montaje del gancho de amarre,
en el lado derecho delantero del bastidor, usando 2
pernos de cuello cuadrado (⅜" x 1¼") o 2 pernos allen
(⅜" x 1") y 2 tuercas con arandela prensada (⅜"),
como se muestra en la Figura 6.

g337882

Figura 6
Instalación con pernos de cuello cuadrado

1. Soporte inferior de la
desbrozadora

3. Tuerca con arandela
prensada (⅜")

2. Perno de cuello cuadrado
(⅜" x 1¼")

6
Montaje del soporte de la
desbrozadora
Piezas necesarias en este paso:

1 Soporte de montaje de la desbrozadora

1 Placa de montaje de la abrazadera

1 Abrazadera pequeña

1 Placa de apoyo pequeña

4 Tuerca con arandela prensada (¼")

2 Perno de cuello cuadrado (¼" x ¾")

2 Perno de cuello cuadrado (¼" x 1¼")

Procedimiento
Monte el soporte de montaje de la desbrozadora
(Figura 7).

g248809

Figura 7

1. Tuerca con arandela
prensada (¼")

5. Perno de cuello cuadrado
(¼" x 1¼")

2. Placa de apoyo pequeña 6. Soporte de montaje de la
desbrozadora

3. Abrazadera pequeña 7. Perno de cuello cuadrado
(¼" x ¾")

4. Placa de montaje de la
abrazadera

7
Sujeción del soporte de
montaje de la desbrozadora
al soporte inferior de la
desbrozadora
Piezas necesarias en este paso:

2 Perno de cuello cuadrado (¼" x ¾")

2 Tuerca con arandela prensada (¼")

Procedimiento
1. Baje completamente la carcasa de corte.
2. Sujete el soporte de montaje de la desbrozadora

al soporte inferior de la desbrozadora usando 2
pernos de cuello cuadrado (¼" x ¾") y 2 tuercas

5
 



con arandela prensada (¼"), como se muestra
en la Figura 8.

Nota: Hay varias posiciones de montaje
disponibles, lo que permite variar la posición de
montaje de la desbrozadora.

g337893

Figura 8

1. Tuerca con arandela
prensada (¼")

3. Soporte inferior de la
desbrozadora

2. Soporte de montaje de la
desbrozadora

4. Perno de cuello cuadrado
(¼" x ¾")

8
Montaje de una
desbrozadora en los
soportes
No se necesitan piezas

Procedimiento
Introduzca el mango de la desbrozadora en la
abrazadera grande y el extremo de corte en la
abrazadera pequeña.

Compruebe que la desbrozadora no estorba, y
ajuste la posición de los taladros de montaje según

sea necesario para obtener el la holgura necesaria.
Asegúrese de que todas las fijaciones están
firmemente apretadas.

6
 



Notas:

 



 




